

正誤

○令和3年12月17日付け北海道告示第11505号（令和3年度における補助金等を交付する事務又は事業、補助対象経費、補助率等の決定（経済部所管分））中に次のとおり誤りがあったので訂正する。

行 1

誤 北海道が令和3年度において補助金等を交付する事務又は事業、補助対象経費、補助率等を次のとおり定める。

正 北海道が令和3年度において補助金等を交付する事務又は事業、補助対象経費、補助率等を次のとおり定める。

平成25年北海道告示第10329-22号（北海道補助金等交付規則に定める申請書等の様式（経済部））の一部を次のように改正する。

経済第56号様式の次に、次の2様式を加える。